

解放郑州纪念碑明年有望建成

市文化局今年下半年确定设计方案

计划在郑州解放60周年纪念日举行落成典礼

本报讯 记者从本月初市政协召开的贯彻市委九届四次全委(扩大)会议精神干部会议上了解到,文化局目前已经用正式文件答复,拟在今年下半年确定解放郑州纪念碑的设计方案,明年初开工建设,9月底竣工,10月22日,郑州解放60周年纪念日举行落成典礼。市政协主席杨惠琴在

会上介绍,郑州市政协为了加大提案办理力度,将关于建立解放郑州纪念碑的委员提案,转化成政协主席会议建议案,呈送市委、市政府,受到了市委、市政府的高度重视,王文超书记、赵建才市长、龚立群副市长分别作出批示:同意建设解放郑州纪念碑,由文化局会同

有关部门提出建设意见。拟在明年初开始动工建设解放郑州纪念碑。记者在会上了解到,郑州市政协上半年加大提案办理力度,充分发挥了政协民主监督作用。截至目前,政协共收到提案693件,审查立案649件。郑州市政协为提高提案质量,进一步完善了委员

视察调研工作机制。各专委会围绕春节食品供应与卫生监督、住房公积金管理、民族团结进步、砖瓦窑场整治、律师行业发展、台资企业发展、黄河湿地保护、月季花种植、防汛等工作进行了28次调研视察,提出了许多切实可行的意见和建议,得到了政府有关部门的重视和采纳。

省工商联第十次会员代表大会闭幕

本报讯 随着河南省工商联第十次会员代表大会闭幕,新一届工商联领导集体将产生,确定了今后5年的工作重点。

据了解,参与这次代表大会的会员有505人,代表了全省14.19万多工商联会员。新当选的副会长中,有11人来自全省各大民营企业,是成立以来规模最大、人数最多的一届。今后5年省工商联的主要任务是,当好党和政府联系非公有制经济人士的桥梁纽带,充分发挥工商联在非公有经济人士参与政治和社会事务中的主渠道作用,切实加强和改进新形势下思想政治工作,充分发挥工商联在非公有经济人士思想工作方面的重要作用等。

郑州市粮食物流园区将建立

做大粮食产业,使郑州成为中部粮食集散地

本报讯 日前,记者从郑州市粮食局获悉,粮食局为了解决行业服务、企业改制、行业发展等方面存在的突出问题,正在开展“树立粮食系统政风行风新形象”的活动。这次活动,旨在统一思想、提高认识、规范程序、搞好服务,为粮食行业的跨越式发展,建立物流园区提供坚强的保证。

郑州市粮食局下一步准备建立郑州市粮食物流园区,把粮食信息、加工、存储、质量检测、批发、军粮供应、综合服务集中在一个园区,整合现有的组织、仓储、物流等方面的优势,内引外联,就食品工作发展、粮食深加工、粮食进出口基地和储备粮基地等方面的工作,构筑阵容强大的多元化企业集团,努力打造优势品牌,把粮食产业做好,使郑州成为中部粮食集散地。

全市开展会计信息质量检查

行政事业单位也在检查范围之内

本报讯 单位做假账、两套账,成为诚信的最大障碍,为了纠正会计信息失真,根据国家和省里的安排,市财政局下发了检查通知,对全市50多家单位进行会计信息质量检查,行政事业单位被列入检查范围。昨天第一批次检查已经开始。

市财政局已进行了前期摸底,确定了50多家被检查单位。检查人员说,这次把行政事业单位列入检查范围之内,对消除某些单位内部私设小金库等不良行为,将会有极大的促进作用。

据介绍,检查工作将于9月20日前结束。检查范围包括:外资企业、民营企业、地方国有企业和行政事业单位等。主要是检查会计核算是否真实合法,信息披露是否充分完整,是否存在会计行业造假行为等。

市卫生系统加强行风建设

医德医风将与职位升迁挂钩

本报讯 今后,本市医生出现收红包、拿回扣的医德污点,将直接与其职称评定、职位升迁挂钩。7月30日上午,郑州市卫生系统成立思想政治研究会,旨在加强行业医德医风建设,提高思想政治工作水平。研究会第一次全体大会上,市卫生局局长陈德宇当选为研究会会长。

市卫生局党委下发了《中共郑州市卫生局党委关于加强和改进思想政治工作的实施意见》,要求把职业道德建设的检查考核结果,作为职务聘任、职称晋升、评选、奖金分配的重要依据,使行业职业道德建设进一步制度化和规范化,力争造就更多德技双馨的医学大家。

本版文字 晚报见习记者 袁爱华 邓献伟 徐国徽 董利敏 焦芳 整理

实用性+艺术性=装修设计

河南举办装饰设计人员高层论坛

本报讯 近日,在思念果岭山水瀛洲度假酒店多功能厅,河南省装饰设计人员高层论坛开坛。与会专家认为,设计是装修的灵魂,提倡的是科学设计、简约装修,在让业主感到方便舒适的同时,也体现一定的文化内涵,让人有美的愉悦,达到实用性与艺术性的有效统一。

据了解,这次“斯米克之夜”高层论坛,是由河南省装饰装修行业管理办公室主办,河南省室内装饰协会承办,有我省首批经过培训持证上岗的设计师,也有在业内久负盛名的设计名家,如王安山、王政强、吴承钧等,新老业内高手来自全省70多家装饰、设计单位,在装修设计理念上进行了激烈碰撞。



上半年经济开发区实际利用外资首破1亿美元

利用外资总量居全市第一

本报讯 2007年上半年,郑州经济技术开发区合同外资首次突破2亿美元,实际利用外资首次突破1亿美元,利用外资总量居全市第一,上半年税收和财政收入超过2005年全年总额。

一开始,区管委会就围绕四大主导产业、围绕六个招商方向,提出了以建立“新兴工业龙头、工业产业的聚集区”为目标,确定了开发区4个主导产业:汽车整车及零部件制造产业、铝产品深加工产业、装备制造产业、电子信息产业。

实施了“科技兴园”的发展战略。不仅要吸引人才,更要留住人才,为他们的生活和发展创造更好的环境,才能使他们全身心地投入到工作中来。开发区自主创新的产业项目,如孙敬玺博士的大功率照明设备,在国内外都居于

领先地位。开发区还很注重利用各种招商平台,招商引资,引进项目,扩大宣传。如在第二届中博会期间,共接待斗山、英格索兰、强生等世界500强在内的各种团组30多个,投资总额达到37745万美元。

百业服务 商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

口味制造 音乐餐厅

口味制造音乐餐厅初露锋芒 光大银行客户乐不思蜀

口味制造音乐餐厅以音乐为主题概念和新派时尚湘菜完美结合中餐厅的独特魅力,受到了光大银行的青睐,2007年8月16日晚光大银行年中送“福”VIP客户联谊会会在口味制造音乐餐厅倾情开幕,近三千平方米,拥有十六间包房,大厅可容纳500人同时就餐的餐厅一时间高朋满座,欢声笑语鼎沸,客人们一边品尝着让人回味的新派时尚湘菜,一边欣赏着让人如痴如醉的优美音乐,陶醉在口味制造音乐餐厅所营造的人间难得几回有的幸福时光之中,久久不愿离去,真有点乐不思蜀的味道。

口味制造音乐餐厅 VS 光大银行 联袂巨献

凡持口味制造音乐餐厅贵宾卡、光大银行会员卡、VIP卡到口味制造音乐餐厅消费享受**8.8折!!!**

订台电话:0371-66611555 66611588
地址:郑州市管城区东太康路28号大上海五楼A座

郑特职业培训学校

专业设置:公共营养师 心理咨询师

总校报名电话:66958038 66955880
东风路分校电话:67250910 69969100
新乡分校电话:0373-2052233 2072233
网址:www.ztft.com www.zyjs.org.cn

公共营养师职业规划之八——营养餐馆

快节奏的都市生活,将现代人炼就成了行动快速的“金刚人”,然而外表看似健康的人,自身体质并不怎么乐观。这种具有代表性的人群,整天穿梭于繁华的都市街区,忙于必须面对的交际应酬。在中国,餐馆是最传统的交际场合,然而就是由于传统的饮食文化习俗,导致这群人患上种种慢性疾病。

慢性病已成为威胁我国居民生命和生活质量的

最大敌人,而长期饮食不当导致营养不均衡,更是许多慢性病的罪魁祸首。

虽然一些餐饮企业在倡导营养就餐方面也做了一些探索,但是由于没有高科技的投入和专职营养师的深入研究,目前对餐饮营养的认识只能说是刚刚起步,只是涉及常规卫生防疫指标的检测以及一些健康小提示等初级营养知识。

据饭店餐饮行业协会人士说,各宾馆、饭店、

酒店、餐馆等有关餐饮单位如配备营养配餐师、公共营养师后,厨师烧菜时原材料的使用搭配就须由营养配餐师、公共营养师进行指导,并要由他们修改或重新制订科学合理的菜谱、食谱供消费者点菜时使用,进而引导消费者达到膳食合理营养均衡。

有需求就有市场,营养餐馆就是在这种嘈杂繁华的经济社会中悄然诞生,并将成为人们日常生活中不可取代的“衍生物”。

◆高级营养师 郑帆

本活动长期有效,不与其他优惠同时进行